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AOS DEZOITO DIAS DO MÊS DE MAIO DO ANO DE DOIS MIL E QUINZE, ÀS DEZENOVE 

HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, 

REALIZOU-SE A OCTOGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA 

LEGISLATURA. A SESSÃO FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR WILSON ROBERTO DAVID 

MOTA E COM A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ALEX LUIZ NOGUEIRA, 

CLODOALDO NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR, JOSUÉ DE OLIVEIRA KERSTEN, ESMAEL 

ANTÔNIO FERREIRA PADILHA, PEDRO FERREIRA DE LIMA, FRANCISCO CARLOS CABRINI, 

PEDRO GILMAR NOGUEIRA, VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO E PAULO HENRIQUE AREIAS HORÁCIO. APÓS SER CONSTATADO O 

NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES, O PRESIDENTE PEDIU AS BÊNÇÃOS E A 

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. INICIALMENTE, O SEGUNDO-

SECRETÁRIO, VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA, PROCEDEU A LEITURA DA ATA 

SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. EM 

SEGUIDA, A PRIMEIRA-SECRETÁRIA, VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO 

FEZ A LEITURA DOS VERSÍCULOS BÍBLICOS DE MATEUS, 5:42-48. NA SEQUÊNCIA, FOI 

ABERTO ESPAÇO PARA PRONUNCIAMENTO DA SENHORA LINDACIR SOUZA FRANCO, 

FUNDADORA DA FAMÍLIA ALD EM ARAUCÁRIA, QUE FALOU SOBRE A CONSCIENTIZAÇÃO 

DA ADRENOLEUCODISTROFIA. NA SEQUÊNCIA, A PRIMEIRA-SECRETÁRIA FEZ A LEITURA 

DOS EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETOS DE LEI Nº 1723/2015, Nº 1724/2015 E Nº 

1725/2015, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL; PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 

03/2015, DE INICIATIVA DA COMISSÃO EXECUTIVA; REQUERIMENTO Nº 03/2015, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALEX NOGUEIRA; REQUERIMENTOS Nº 02/2015, Nº 03/2015 E Nº 

04/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI; REQUERIMENTOS Nº 

02/2015, Nº 03/2015 E Nº 05/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE 

OLIVEIRA; REQUERIMENTO Nº 15/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR CLODOALDO 

NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR; E OFÍCIO Nº 258/2015, DO MINISTÉRIO PÚBLICO DE 

ARAUCÁRIA. EM SEGUIDA, O SEGUNDO-SECRETÁRIO ANUNCIOU AS PROVIDÊNCIAS DA 

MESA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O ESPAÇO DE ORADORES, O VEREADOR 

VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA, PRESIDENTE DA COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTO, FEZ A LEITURA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 02/2015 PARA A 

REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA EM VINTE E NOVE DE MAIO DO CORRENTE, ÀS 

DEZENOVE HORAS E TRINTA MINUTOS, NO PLENÁRIO DO LEGISLATIVO. EM SEGUIDA, 

PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 

Nº 1715/2015, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “ALTERA A REDAÇÃO DO 
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PARÁGRAFO 2º DO ARTIGO 89 DA LEI MUNICIPAL Nº 1.703/2006 E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI Nº 06/2015, DE INICIATIVA DO VEREADOR PEDRO GILMAR NOGUEIRA. 

SÚMULA: “FICA INSTITUÍDA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA, A CAMPANHA 

EDUCATIVA DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE A SÍNDROME ALCOÓLICA FETAL (SAF), E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. SEGUNDA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 11/2015, DE INICIATIVA DO VEREADOR CLODOALDO 

NEPOMUCENO PINTO JÚNIOR. SÚMULA: “INSTITUI O DIA MUNICIPAL DO PASTOR NO 

MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR 

UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER EM CONJUNTO Nº 

25/2015 – CJR E Nº 10/2015 – CFO, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 1719/2015, DE 

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE EMENDA MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 1719/2015, 

DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. O VEREADOR PAULO HORÁCIO QUESTIONOU O 

MOTIVO DA AUTORIA DA EMENDA SER DAS COMISSÕES E NÃO DO PREFEITO, QUE É O 

AUTOR DO PROJETO DE LEI. FOI INFORMADO, PELO VEREADOR ALEX NOGUEIRA, QUE O 

PREFEITO ENVIOU A EMENDA PARA CORRIGIR A FONTE DOS RECURSOS DO PROJETO 

QUE ESTAVAM ERRADAS. A EMENDA FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. PRIMEIRA 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1719/2015, DE INICIATIVA DO 

PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 

ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 243.023,30 

(DUZENTOS E QUARENTA E TRÊS MIL, VINTE E TRÊS REAIS E TRINTA CENTAVOS) E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PARECER EM CONJUNTO Nº 33/2015 – CJR E Nº 12/2015 – CFO, REFERENTE 

AO PROJETO DE LEI Nº 1722/2015, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. APROVADO 

POR UNANIMIDADE. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 

1722/2015, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “AUTORIZA ABERTURA DE 

CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR   NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO 

VALOR DE R$ 2.100.000,00  (DOIS MILHÕES, CEM MIL REAIS) E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO 

PARECER Nº 30/2015 – CJR, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 09/2015, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO. APROVADO POR UNANIMIDADE. 

PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 09/2015, DE 

AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO. SÚMULA: “DECLARA DE 
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UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO AMIGOS DOS IDOSOS DE ARAUCÁRIA, CONFORME 

ESPECIFICA”. A VEREADORA ADRIANA COCCI, AUTORA DO PROJETO, PARABENIZOU A 

PRESIDENTE DA ENTIDADE, ANGELITA WEBER, BEM COMO, TODOS OS SEUS 

INTEGRANTES, E FALOU DO MOTIVO DA APRESENTAÇÃO DO PROJETO DE LEI, QUE É 

PELO RELEVANTE TRABALHO QUE A ENTIDADE PRESTA NA COMUNIDADE 

ARAUCARIENSE ONDE, ALÉM DE ATENDER A IDOSOS, TAMBÉM ATENDE CRIANÇAS, 

SENDO UM TRABALHO MARAVILHOSO, POR ISSO, CONCLAMOU OS COLEGAS 

VEREADORES PARA A APROVAÇÃO DA PROPOSIÇÃO QUE VAI PROPORCIONAR MAIOR 

FACILIDADE PARA QUE CONTINUEM A SER PRESTADOS OS SERVIÇOS ASSISTENCIAIS, 

EDUCATIVOS E CULTURAIS JUNTO AOS IDOSOS, VISANDO A MELHORIA NA CONDIÇÃO 

DE VIDA, TANTO DOS IDOSOS, COMO DAS CRIANÇAS QUE RECEBEM ATENDIMENTO NA 

ASSOCIAÇÃO. O PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PARECER Nº 31/2015 – CJR, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 15/2015, 

DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO. A VEREADORA 

ADRIANA COCCI CONCLAMOU OS COLEGAS VEREADORES PARA A APROVAÇÃO DO 

PROJETO DE LEI DE SUA AUTORIA, PARA QUE SE CHEGAR A ACONTECER COM OUTRAS 

CRIANÇAS DO MUNICÍPIO, QUE ESTE DIAGNÓSTICO SEJA FEITO COM MAIOR AGILIDADE 

E PRECISÃO, PARA QUE AS CRIANÇAS POSSAM TER A OPORTUNIDADE DE RECEBER 

TRATAMENTO ADEQUADO E TER OS SINTOMAS REDUZIDOS. A VEREADORA DISSE QUE 

QUANDO ESTA PREVENÇÃO FOR EFETIVADA, VÃO ESTAR TODOS JUNTOS, A 

ASSOCIAÇÃO, OS AMIGOS E AS FAMÍLIAS, TODOS DE MÃOS DADAS NAS RUAS EM 

CAMINHADAS, NAS ESCOLAS, PARA QUE SE POSSA CADA DIA MAIS REALIZAR A 

CONSCIENTIZAÇÃO DA NECESSIDADE DE SE FAZER OS DIAGNÓSTICOS PRECOCES, 

EVITANDO A TOMADA DE PROVIDÊNCIAS MUITO TARDE. O PARECER FOI APROVADO 

POR UNANIMIDADE. PRIMEIRA LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 

15/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO. SÚMULA: 

“INSTITUI O DIA MUNICIPAL DE CONSCIENTIZAÇÃO DA ADRENOLEUCODISTROFIA, 

CONFORME ESPECIFICA”. O VEREADOR PAULO HORÁCIO COMENTOU QUE, A EXEMPLO 

DA APROVAÇÃO DE OUTROS PROJETOS SIMILARES NA CÂMARA, QUE O MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA JÁ ADOTOU, NESTA GESTÃO, A DECISÃO DE CONCENTRAR AS ATIVIDADES 

DE CONSCIENTIZAÇÃO NA SEMANA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, REALIZADA NO 

SEGUNDO SEMESTRE DE CADA ANO, POR ISSO, SUGERIU, SE A VEREADORA AUTORA 

DA PROPOSIÇÃO CONCORDAR, QUE FIQUE INSTITUÍDA A DATA EM SETE DE MAIO, EM 

REFERÊNCIA À FAMÍLIA DO GABRIEL, E NO ARTIGO SEGUNDO DO PROJETO, ATRAVÉS 
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DE UMA EMENDA NA PRÓXIMA SESSÃO, DE QUE NÃO SOMENTE NO DIA SETE DE MAIO, 

MAS QUE TAMBÉM INTEGRE NA SEMANA DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA, QUANDO O 

MUNICÍPIO FAZ UM TRABALHO GRANDE E HÁ UMA CONCENTRAÇÃO MAIOR DE TODAS 

AS CAMPANHAS, E HÁ ATIVIDADES NO PARQUE CACHOEIRA, COM BARRACAS DE ONGS 

– ORGANIZAÇÕES NÃO GOVERNAMENTAIS, APAE – ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS 

DOS EXCEPCIONAIS E OUTRAS ENTIDADES DE INTERESSE. COMENTOU QUE 

CONVERSOU COM A SENHORA LINDACIR FRANCO A RESPEITO DE QUE JÁ FOI 

CONVIDADA PARA VIR A ESTA CASA A SENHORA DAIANE, DELEGADA NO PARANÁ DA 

AFAG - ASSOCIAÇÃO DE FAMILIARES, AMIGOS E PESSOAS PORTADORAS DE DOENÇAS 

GRAVES, DAIANE KOCK, E O VEREADOR SUGERIU QUE FOSSE FEITO O CONTATO PARA 

A REGULARIZAÇÃO DA ENTIDADE “FAMÍLIA ALD” PARA PODER RECEBER RECURSOS 

NÃO SÓ DAS PARCERIAS QUE JÁ RECEBE, E DISSE QUE A PRESIDENTE MANTÉM UM 

TRABALHO EM SUA PRÓPRIA RESIDÊNCIA, ONDE TEM CONTAINERES PARA 

ARMAZENAMENTO DE MATERIAIS QUE RECEBE DE DOAÇÕES, COMO SERINGAS, GAZES 

E DIVERSOS OUTROS TIPOS DE MATERIAIS PARA AJUDAR OUTRAS INSTITUIÇÕES E 

FAMÍLIAS QUE NECESSITAM. DISSE QUE VAI MARCAR NOVAMENTE COM A SENHORA 

DAIANE PARA QUE VENHA JUNTO COM A SENHORA LINDACIR PARA TRATAREM DAS 

PROPOSTAS DAS ENTIDADES, INCLUSIVE UMA DELAS É A OPORTUNIDADE DE 

TRABALHAR JUNTO COM OS MÉDICOS, ATENDENTES E ENFERMEIROS NA ATENÇÃO 

BÁSICA, BEM COMO, COM PROFESSORES E DIRETORES DE ESCOLAS, POIS A AFAG TEM 

RECURSOS PARA ISTO, PARA OFERECER CURSOS DE CAPACITAÇÃO PARA 

DIAGNÓSTICOS PRECOCES, NÃO SÓ DA ALD, COMO DE OUTRAS TANTAS DOENÇAS 

GRAVES QUE AS FAMÍLIAS, MUITAS VEZES, DEMORAM PARA ENCONTRAR O 

DIAGNÓSTICO, IMPEDINDO QUE PROCUREM UM TRATAMENTO IMEDIATO. PARABENIZOU 

A VEREADORA ADRIANA COCCI PELA INICIATIVA DO PROJETO E COMENTOU SOBRE A 

REALIZAÇÃO DE UM ENCONTRO QUE OCORREU NO PLENÁRIO, A RESPEITO DE 

PREVENÇÃO DA VIOLÊNCIA E ABUSO SEXUAL CONTRA A CRIANÇA E OUTROS TIPOS DE 

VIOLÊNCIA, E ESTA ATITUDE RETRATA EXATAMENTE O QUE O MUNICÍPIO TEM QUE SE 

DEDICAR PRIORITARIAMENTE, QUE É PRESTAR SERVIÇOS E ESTE É UM SERVIÇO DOS 

MAIS ESSENCIAIS PORQUE TRATA DAQUELE QUE MAIS PRECISA, QUE, NO CASO, É DA 

PESSOA COM DEFICIÊNCIA, E TODOS SABEM A SITUAÇÃO DAS MÃES, QUE SETENTA E 

OITO POR CENTO DOS MARIDOS OU DOS PAIS GENÉTICOS ABANDONAM A MÃE COM OS 

FILHOS COM DEFICIÊNCIA, ENTÃO HÁ QUE SE FAZER UM TRABALHO DE 

CONSCIENTIZAÇÃO DA SOCIEDADE, NA ESCOLA INFANTIL, NO ENSINO FUNDAMENTAL, 
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NA COMUNIDADE E DE CONSCIÊNCIA DA RESPONSABILIDADE PATERNA TAMBÉM 

NESTES CASOS. DISSE QUE ESTA QUESTÃO TEM QUE SER DISCUTIDA, POIS NÃO É 

POSSÍVEL O PAI QUE AJUDA A CONCEBER E DEPOIS NÃO AJUDA A CRIAR, E A MÃE 

ACABA SE AFASTANDO DE SUA PROFISSÃO, FICANDO ANOS DEDICANDO-SE À CAUSA 

DO FILHO, E SE PERGUNTA QUANDO É QUE ESSA MÃE VAI RECUPERAR A PROFISSÃO E 

A READAPTAÇÃO AO TRABALHO. TAMBÉM PROPÔS QUE SE TRAGA A UNILEHU – 

UNIVERSIDADE LIVRE PARA A EFICIÊNCIA HUMANA, QUE TRATA DO TRABALHO COM AS 

MÃES, PARA QUE SE DÊ UMA AMPLITUDE MAIOR À DISCUSSÃO, PORQUE O DINHEIRO 

PÚBLICO É PARA O SERVIÇO PÚBLICO. O PROJETO FOI APROVADO POR UNANIMIDADE, 

COM PEDIDO DE DESTAQUE A TODOS OS ARTIGOS PELO VEREADOR PAULO HORÁCIO. 

O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR ROBERTO MOTA AGRADECEU A SENHORA 

LINDACIR FRANCO, PRESENTE NO PLENÁRIO, POIS O PROJETO É EM HOMENAGEM A 

SEU FILHO GABRIEL E A TANTAS OUTRAS CRIANÇAS E DISSE QUE O PROJETO É 

IMPORTANTE ATÉ PELO FATO DE TER MOTIVADO SUA PRESENÇA NESTA SESSÃO PARA 

QUE SE PUDESSE CONHECER A AMPLITUDE DO SEU TRABALHO NA ASSOCIAÇÃO E A 

PARABENIZOU PELO TRABALHO QUE FAZ, PELO QUAL, ALÉM DE ALIVIAR UM POUCO O 

PESO QUE CARREGA E AS DIFICULDADES POR QUE JÁ PASSOU, AJUDA A ENTENDER O 

PRIVILÉGIO DE TER SIDO ESCOLHIDA PARA ESTA MISSÃO. E PARABENIZOU TAMBÉM A 

VEREADORA ADRIANA COCCI PELA INICIATIVA DO PROJETO. LEITURA, DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO REQUERIMENTO Nº 08/2015, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSUÉ DE 

OLIVEIRA KERSTEN. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 12/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 13/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 14/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 15/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 16/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 17/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 18/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE 
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MORAES CASTRO. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 19/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 20/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 21/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 22/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 23/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 24/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 25/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 26/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 27/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 28/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 29/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 30/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO. APROVADO POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO REQUERIMENTO Nº 31/2015, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI DE 

MORAES CASTRO. APROVADO POR UNANIMIDADE. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-

SE AO ESPAÇO DESTINADO À EXPLICAÇÃO PESSOAL, E FEZ USO DA PALAVRA, COMO 

PRIMEIRO INSCRITO, O VEREADOR PEDRO FERREIRA DE LIMA, QUE JUSTIFICOU SUA 

AUSÊNCIA NA CONVENÇÃO DO PSDB - PARTIDO DA SOCIAL DEMOCRACIA BRASILEIRA, 

REALIZADO ONTEM, POR CAUSA DE UM COMPROMISSO ASSUMIDO ANTERIORMENTE, E 

PARABENIZOU-O PELA PRESIDÊNCIA DO PARTIDO NO MUNICÍPIO, DESEJANDO-LHE 

SUCESSO NA NOVA EMPREITADA. COMO SEGUNDO INSCRITO, O VEREADOR PAULO 

HORÁCIO FALOU DA IMPORTÂNCIA DAS ENTIDADES QUE TRABALHAM NÃO SÓ COM AS 
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PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, MAS QUE TRABALHAM TAMBÉM COM CRIANÇAS E 

ADOLESCENTES, E DE UMA MANEIRA GERAL, DA PREOCUPAÇÃO QUE TEM PELA 

IMPORTÂNCIA DA OFICIALIZAÇÃO DESTE TRABALHO, DE BUSCAR O SEU REGISTRO 

ENQUANTO ENTIDADE DO TERCEIRO SETOR, DA DEFESA DE DIREITOS, QUE É O CASO 

DA FAMÍLIA ALD E DE TANTAS OUTRAS ENTIDADES QUE TRABALHAM NA DEFESA DE 

DIREITOS, OU QUE TRABALHAM COM CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO MUNICÍPIO DE 

ARAUCÁRIA. DISSE QUE FEZ ESTE COMENTÁRIO EM RAZÃO DA ELEIÇÃO QUE HAVERÁ 

PARA A COMPOSIÇÃO DO CONSELHO TUTELAR DE ARAUCÁRIA NO PRÓXIMO MÊS DE 

OUTUBRO, PARA A QUAL HOUVE UMA DILAÇÃO NO PRAZO DE INSCRIÇÃO DE 

CANDIDATOS E MESMO O CMDCA - CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E 

DO ADOLESCENTE, DANDO UMA AMPLITUDE MAIOR DE FACILITAÇÃO DA INSCRIÇÃO, 

TEMOS UM NÚMERO AINDA PEQUENO DE CANDIDATOS, MESMO PORQUE ARAUCÁRIA, E 

DISSE QUE VAI LEVAR ESTA DISCUSSÃO PARA O PREFEITO, DA NECESSIDADE 

URGENTE DO MUNICÍPIO TER UM SEGUNDO CONSELHO TUTELAR, A EXEMPLO DE 

OUTROS MUNICÍPIOS, COMO CURITIBA, QUE TEM DEZ CONSELHOS, ARAUCÁRIA 

PRECISA TER UM SEGUNDO CONSELHO TUTELAR, COM UMA DIVISÃO TERRITORIAL DE 

ATUAÇÃO DOS CONSELHOS NOS DOIS LADOS DA RODOVIA DO XISTO, LADO NORTE-

OESTE E LADO SUL-LESTE DA CIDADE, E TALVEZ ATÉ APROVEITAR ESTA ELEIÇÃO DE 

OUTUBRO PRÓXIMO. DISSE QUE HÁ UMA DISCUSSÃO AINDA MUITO FRAGILIZADA DO 

EXECUTIVO, ALEGANDO QUE EXISTIRIA UM PROBLEMA DE EXECUÇÃO ORÇAMENTÁRIO, 

O QUE O VEREADOR DISSE QUE NÃO É VERDADE, MESMO PORQUE O ORÇAMENTO DE 

DOIS MIL E DEZESSEIS VAI SER VOTADO EM DOIS MIL E QUINZE, VINDO PARA A CÂMARA 

NO SEGUNDO SEMESTRE, E SÓ REPRESENTARIA DESPESA ORÇAMENTÁRIA NO ANO 

QUE VEM, PARA OS COFRES DA PREFEITURA TEREM A OBRIGAÇÃO DE REMUNERAR 

MAIS CINCO CONSELHEIROS DA CIDADE. O VEREADOR DISSE QUE DEFENDE ISTO E 

DEFENDE, PARALELAMENTE, QUE TODAS AS ENTIDADES QUE TRABALHEM COM 

CRIANÇA QUE BUSQUEM SEU REGISTRO NO CMDCA E QUE SE EVITE VER, NA 

DIVULGAÇÃO DOS PRÉ-CANDIDATOS, DISCUSSÕES SOBRE A POSSIBILIDADE JURÍDICA 

OU NÃO DE ALGUNS CANDIDATOS, VAI SER JUDICIALIZADA A QUESTÃO, VAI SER 

LEVADA PARA A JUSTIÇA, DE UMA QUESTÃO QUE PODERIA SER MUITO BEM RESOLVIDA 

PELO CONSELHO TUTELAR, QUAL SEJA, ACEITAR INSCRIÇÃO DAQUELAS PESSOAS QUE 

TRABALHAM EM ENTIDADES QUE SÃO CREDENCIADAS E FISCALIZADAS PELO CMDCA, 

POR ISSO, TEM QUE SER INCENTIVADO QUE AS ENTIDADES QUE TRABALHEM COM A 

CRIANÇA E O ADOLESCENTE, E NESTE QUADRO SE INCLUA TAMBÉM AS ENTIDADES 
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QUE TRABALHEM COM A PESSOA COM DEFICIÊNCIA, PARA QUE FAÇAM SEU REGISTRO 

NO CMDCA, PARA QUE SE POSSA, EM ELEIÇÕES FUTURAS DO CONSELHO TUTELAR, 

ENTENDER PUBLICAMENTE QUE TAIS CANDIDATOS SÃO RECONHECIDOS COMO 

PESSOAS QUE TRABALHAM COM CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO MUNICÍPIO. O 

VEREADOR PARABENIZOU A SECRETÁRIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, IVANA CHEMELLO 

OPIS, E OUTROS SECRETÁRIOS QUE ESTIVERAM HOJE NA CÂMARA, NO TRABALHO DE 

CONSCIENTIZAÇÃO E A LUTA CONTRA O ABUSO SEXUAL DE CRIANÇAS NO MUNICÍPIO 

DE ARAUCÁRIA, E DISSE QUE, INFELIZMENTE, ARAUCÁRIA É VÍTIMA E DESPONTA NAS 

ESTATÍSTICAS DE VIOLÊNCIA CONTRA A MULHER E TAMBÉM CONTRA A CRIANÇA, E 

DISSE NOVAMENTE QUE ESTE TRABALHO É SERVIÇO PÚBLICO E TEM QUE SER 

INCENTIVADO. CONCLUINDO. COMO TERCEIRO INSCRITO, O VEREADOR CLODOALDO 

PINTO JÚNIOR PARABENIZOU O PSDB DE ARAUCÁRIA, E RELATOU QUE SE FEZ 

PRESENTE POR ALGUNS MOMENTOS NA CONVENÇÃO REALIZADA ONTEM NA CÂMARA, 

ONDE PÔDE VER A UNIÃO DO PARTIDO EM ARAUCÁRIA E DISSE QUE PODEM HAVER 

DIVERGÊNCIAS, E JÁ ESTIVERAM EM CAMPOS OPOSTOS, MAS DESTACOU A LIDERANÇA 

QUE O EX-PREFEITO ALBANOR FERREIRA TEM, E É UMA PESSOA QUE TEM UM CARISMA 

MUITO GRANDE, E PRINCIPALMENTE A ELEIÇÃO DO VEREADOR ALEX NOGUEIRA COMO 

PRESIDENTE DO PARTIDO E QUE TEM DEMONSTRADO, MESMO NUMA CARREIRA 

POLÍTICA RECENTE, UM PODER DE ARTICULAÇÃO BASTANTE GRANDE, E SE SABE QUE 

EXISTIRAM ARTICULAÇÕES QUE SÃO NORMAIS NA POLÍTICA, VISANDO QUE O PARTIDO 

TOMASSE OUTROS RUMOS, CONTUDO, O VEREADOR E O EX-PREFEITO ALBANOR 

CONSEGUIRAM MARCAR E REALIZAR A CONVENÇÃO, E NÃO É PROVISÓRIO, É UM 

DIRETÓRIO CONSTITUÍDO, POR ISSO, NA PESSOA DO VEREADOR ALEX PARABENIZOU 

OS DEMAIS MEMBROS DA COMISSÃO EXECUTIVA E TODOS OS MEMBROS DO 

DIRETÓRIO E TODOS OS FILIADOS E DISSE QUE TEM CERTEZA DE QUE O PARTIDO ESTÁ 

EM BOAS MÃOS. DISSE QUE VIU A PRESENÇA DA EX-SECRETÁRIA DE EDUCAÇÃO, MARIA 

JOSÉ DIETRICH E DA PROFESSORA ELDA SOUZA, FIRMES NO PSDB, BEM COMO, O 

SENHOR JEULIANO PEDROSO, QUE VAI SER O SECRETÁRIO-GERAL, O EX-VEREADOR 

LUIS VICENTE OSÓRIO, O IKE, VICE-PRESIDENTE, E DESEJOU SUCESSO A TODOS E 

DISSE QUE COM CERTEZA O PSDB VAI FICAR CADA VEZ MAIS FORTALECIDO EM 

ARAUCÁRIA. FALOU QUE QUEM ESTÁ NA VIDA PÚBLICA TEM QUE PRESTAR 

SATISFAÇÕES À POPULAÇÃO, REFERINDO-SE A QUE TODOS SABEM QUE O VEREADOR 

TEM UMA PARTICIPAÇÃO NA REDE SOCIAL DA INTERNET, PROGRAMA DE RÁDIO E, EM 

FUNÇÃO DA CRISE FINANCEIRA, POIS O MERCADO IMOBILIÁRIO ATUALMENTE ESTÁ EM 
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RETRAÇÃO, INCLUSIVE ESTEVE NO ÚLTIMO SÁBADO NO FEIRÃO DA CASA PRÓPRIA DA 

CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, EM PINHAIS, E EM CONVERSAÇÃO COM OS 

EMPREENDEDORES CONSTATOU QUE OS NEGÓCIOS ESTÃO EM CRISE E O VEREADOR 

ESTÁ ABRINDO OUTRAS ALTERNATIVAS NA PEQUENA EMPRESA QUE POSSUI, POR 

ISSO, ACABA TENDO QUE TER UMA DEDICAÇÃO MAIOR AINDA, E POR UM DETERMINADO 

PERÍODO PAROU COM AS REDES SOCIAIS, QUE ACABAM TOMANDO UMA OU DUAS 

HORAS POR DIA DO TEMPO DO VEREADOR, E MESMO PARA OS PROGRAMAS DE RÁDIO 

SÃO NECESSÁRIOS MAIS TEMPO PARA PREPARAÇÃO, POR ISSO, VAI DEIXAR UM POUCO 

DE LADO, MAS CONTINUARÁ NA CÂMARA CUMPRINDO SEU PAPEL DE VEREADOR. DISSE 

QUE AS QUESTÕES POLÍTICAS SE RESOLVEM NO ANO QUE VEM E ESTE É O MOMENTO 

DE TRABALHAREM, E DISSE QUE FALOU ISTO PARA EVITAR ESPECULAÇÕES DE QUE O 

VEREADOR PASSOU-SE PARA O LADO A OU B OU C, NO ENTANTO, DISSE QUE 

CONTINUA COM O MESMO POSICIONAMENTO. PARABENIZOU NOVAMENTE O VEREADOR 

ALEX NOGUEIRA, E DISSE TER CERTEZA QUE O VEREADOR TEM UM FUTURO 

BRILHANTE PELA FRENTE E PEDIU-LHE QUE NÃO ESQUEÇA DOS AMIGOS. CONCLUINDO. 

COMO QUARTA INSCRITA, A VEREADORA ADRIANA COCCI AGRADECEU MAIS UMA VEZ A 

TODOS OS VEREADORES PELA APROVAÇÃO DAS PROPOSIÇÕES DE SUA AUTORIA E 

DESEJOU SUCESSO A TODA A EQUIPE DA ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DOS IDOSOS E 

QUE CONTINUEM TRILHANDO ESTE CAMINHO, FAZENDO UM TRABALHO MARAVILHOSO 

E ABENÇOADO, QUE TEM DADO GRANDES FRUTOS. DISSE QUE TAMBÉM PARABENIZA A 

MULHER GUERREIRA E MARAVILHOSA, SENHORA LINDACIR FRANCO, A QUAL 

CONHECEU HÁ POUCO TEMPO, MAS QUE NESTE BREVE TEMPO, APRENDEU A ADMIRAR 

E TESTEMUNHAR SUA LUTA E EXEMPLO, E DISSE QUE, ÀS VEZES, AS COISAS 

ACONTECEM NA VIDA DA GENTE QUE, NUM PRIMEIRO MOMENTO, PERGUNTAMOS O 

POR QUE COMIGO, MAS DISSE QUE, COM CERTEZA ABSOLUTA, DEUS DÁ PARA 

AQUELES QUE SÃO GUERREIROS E QUE SABEM QUE VÃO CUMPRIR DIREITO A TAREFA 

QUE ELE DESTINOU, E TEM CERTEZA ABSOLUTA QUE A SENHORA LINDACIR VAI FAZER 

UM TRABALHO ABENÇOADO E VAI SALVAR MUITAS VIDAS. COMENTOU SOBRE A 

PRÓXIMA SESSÃO, EM QUE O SEU PROJETO SERÁ APROVADO DEFINITIVAMENTE, 

PROPORCIONANDO QUE O TRABALHO POSSA SER FEITO COM UMA ABRANGÊNCIA 

AINDA MAIOR DE CONHECIMENTOS PARA MAIS PESSOAS. PARABENIZOU TAMBÉM O 

SEU AMIGO VEREADOR ALEX NOGUEIRA, QUE HOJE É O PRESIDENTE DO DIRETÓRIO 

MUNICIPAL DO PSDB, E DISSE QUE JÁ O CONHECE E SABE DE SUA GARRA E 

PERSEVERANÇA, BEM COMO, DE SUAS EXPECTATIVAS E DISSE-LHE QUE PODE TER 
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CERTEZA QUE ELE TEM AMIGOS. COMENTOU QUE SEU PARTIDO TAMBÉM TERÁ A 

REALIZAÇÃO DA CONVENÇÃO MUNICIPAL PARA QUE SE TENHA TAMBÉM EM ARAUCÁRIA 

O DIRETÓRIO DO PTN – PARTIDO TRABALHISTA NACIONAL, E DISSE QUE ISTO OS 

ALEGRA MUITO, PORQUE ESTÃO COM UMA EQUIPE MUITO BOA, QUE ACREDITA NAS 

MESMAS CAUSAS E ACREDITA QUE JUNTOS PODERÃO FAZER UM CAMINHO DE 

SUCESSO PARA QUE AS COISAS ACONTEÇAM DA MANEIRA COMO ACREDITAM. 

RELATOU ENCONTRO EM CURITIBA, COM A DEPUTADA FEDERAL CHRISTIANE YARED, A 

QUAL, NOS PRÓXIMOS DIAS, TAMBÉM VIRÁ A ARAUCÁRIA FAZER UMA VISITA À SEDE DO 

PTN, E DISSE QUE ORGULHA MUITO AO PARTIDO A PROXIMIDADE NO TRABALHO QUE 

ESTÃO REALIZANDO JUNTOS. AGRADECEU A TODOS OS PRESENTES NA CASA DE LEIS 

NESTA NOITE E DISSE QUE É IMPORTANTE QUANDO O POVO COMPARECE AO 

LEGISLATIVO, QUE ESTÁ BEM QUANDO TEM A PRESENÇA DO POVO, PORQUE A CASA É 

DO POVO E, POR ISSO, CONVIDOU A QUE TODOS VENHAM E COLABOREM COM A 

CÂMARA PARA QUE POSSAM FAZER JUNTOS UM BONITO TRABALHO PARA QUE 

ARAUCÁRIA POSSA SE ORGULHAR DESTE LEGISLATIVO. COMENTOU SOBRE A 

DISCUSSÃO E ESTUDOS QUE ESTÃO SENDO FEITOS PARA SE MONTAR A ESCOLA DO 

LEGISLATIVO, PARA QUE HAJA FORMAÇÃO PARA PESSOAS QUE SAIAM DO LEGISLATIVO 

E POSSAM IR ÀS ESCOLAS CONVERSAR COM AS CRIANÇAS, COM A JUVENTUDE E COM 

O POVO E ESCLARECENDO QUAL É O PAPEL DO VEREADOR, PORQUE ISSO É 

FUNDAMENTAL, POIS O VEREADOR NÃO EXECUTA, SE EM CAMPANHA POLÍTICA DISSER 

QUE VAI FAZER RUA, HOSPITAL OU OUTRA COISA, ESTÁ MENTINDO PARA A POPULAÇÃO 

POR ISSO, TEM QUE SER ALERTADA A POPULAÇÃO, E ESCLARECER QUAL É O PAPEL 

DO VEREADOR, O QUE ELE TEM QUE FAZER PARA O MUNICÍPIO, QUAL É A SUA FUNÇÃO, 

PORQUE A PARTIR DO MOMENTO QUE A POPULAÇÃO SABE EXATAMENTE QUAL É O 

PAPEL DO VEREADOR MUITA COISA MUDA NESTE MUNICÍPIO, E O VEREADOR VAI TER A 

CAPACIDADE REAL POIS, MUITAS VEZES, O VEREADOR ESTÁ CAMINHANDO PELAS RUAS 

E AS PESSOAS COBRAM DO VEREADOR AQUILO QUE NÃO É SUA FUNÇÃO E NEM O SEU 

PAPEL FAZER NO LEGISLATIVO. DISSE QUE, POR ISSO, É IMPORTANTE SE FAZER A 

ESCOLA DO LEGISLATIVO PARA ESCLARECIMENTO DOS JOVENS, CRIANÇAS E IDOSOS 

DE QUE VEREADOR TEM FUNÇÃO E PAPEL A DESEMPENHAR. CONCLUINDO. COMO 

QUINTO E ÚLTIMO INSCRITO, O VEREADOR ALEX NOGUEIRA PARABENIZOU A 

VEREADORA ADRIANA COCCI PELA APRESENTAÇÃO DE SEU BRILHANTE PROJETO E, 

ESPECIALMENTE, PARABENIZOU A SENHORA LINDACIR FRANCO, A MÃE DO GABRIEL, 

UMA MULHER GUERREIRA, QUE JÁ DEMONSTROU NA CÂMARA FALANDO SOBRE A 
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FORÇA QUE VEM E DISSE QUE ESTÁ À DISPOSIÇÃO PARA COLABORAR COM TUDO O 

QUE ESTIVER AO SEU ALCANCE E O VEREADOR LEMBROU QUE SUA MÃE TAMBÉM 

PASSA PELAS DIFICULDADES QUE ELA ESTÁ PASSANDO COMO MÃE, PORQUE TEM UMA 

IRMÃ ESPECIAL, COM TRINTA E NOVE ANOS DE IDADE, E DISSE QUE SÃO TRINTA E 

NOVE ANOS DE LUTA DE SUA MÃE, E DISSE QUE DEUS DÁ A CRUZ CONFORME A 

PESSOA PODE CARREGAR, E DISSE QUE SÃO AS PESSOAS ESPECIAIS QUE TEM OS 

FILHOS ESPECIAIS, E FALOU QUE ISTO É COISA DE DEUS, E REAFIRMOU SEU APOIO 

PARA O QUE FOR PRECISO. AGRADECEU AOS VEREADORES QUE ESTIVERAM 

PRESENTES NA CONVENÇÃO DO PSDB, OCORRIDA ONTEM NA CÂMARA, AS PALAVRAS 

DO VEREADOR PEDRO DE LIMA E A PRESENÇA DOS VEREADORES CLODOALDO PINTO 

JÚNIOR, ROBERTO MOTA, VANDERLEI DE OLIVEIRA E PEDRO NOGUEIRA, AOS QUAIS 

AGRADECEU PODER CONTAR COM O APOIO E DISSE QUE O PSDB ESTÁ FIRME E FORTE, 

DE PORTAS ABERTAS PARA QUEM QUISER ENTRAR PARA DISCUTIR E DIALOGAR TODOS 

OS TEMAS. COMENTOU AINDA, SOBRE O REQUERIMENTO Nº 08/2015, DO VEREADOR 

JOSUÉ KERSTEN, SOBRE O PEDIDO DE MUDANÇA DA ASSISTÊNCIA JUDICIÁRIA E DISSE 

QUE É UM REQUERIMENTO RELEVANTE E FALOU QUE MUITAS PESSOAS PASSAM POR 

LÁ DE MANHÃ, PRINCIPALMENTE NESTA ÉPOCA QUE ESTÁ INICIANDO A NOVA PARADA 

DA PETROBRÁS E DISSE QUE HOJE HAVIA DE TREZENTAS A QUATROCENTAS PESSOAS 

NA FRENTE DA SECRETARIA, POR ISSO, O VEREADOR DISSE QUE ATÉ O TRÂNSITO, A 

SECRETARIA DE URBANISMO DEVERIA TOMAR IMEDIATAMENTE UMA ATITUDE ANTES 

QUE ACONTEÇA UM ACIDENTE TRÁGICO NO LOCAL, POIS JÁ PRESENCIOU A 

IMPRUDÊNCIA DE MOTORISTAS AO PASSAR EM ALTA VELOCIDADE PELO LOCAL. O 

VEREADOR VANDERLEI DE OLIVEIRA COMENTOU QUE ATÉ JÁ CONVERSOU COM O 

SENHOR ELIAS KASECKER SOBRE O ASSUNTO PARA QUE FOSSE TOMADA UMA 

PROVIDÊNCIA, PORQUE MUITAS PESSOAS CORREM RISCOS CAUSADOS POR 

AUTOMÓVEIS QUE TRAFEGAM NO LOCAL. O VEREADOR ALEX NOGUEIRA, RETOMANDO 

A PALAVRA, DISSE QUE DEVERIA ATÉ SER RETIRADA A SECRETARIA DE TABALHO 

TAMBÉM DAQUELA LOCALIZAÇÃO, PORQUE TODA PARADA QUE OCORRER EM 

ARAUCÁRIA, OU OUTRA EMPRESA QUE FAÇA COM QUE PESSOAS TENHAM QUE IR AO 

LOCAL EM GRANDE NÚMERO VAI CAUSAR SEMPRE TUMULTOS. O VEREADOR PAULO 

HORÁCIO COMENTOU QUE PARECE QUE A SECRETARIA JÁ VAI SER TRANSFERIDA PARA 

O ANTIGO PRÉDIO DO SENAI, ONDE FUNCIONAVA ANTERIORMENTE, CONTUDO, O 

PROBLEMA VAI SE REPETIR DEVIDO AO ACESSO PELA MARGINAL, O QUAL DEVERÁ SER 

MODIFICADO PARA NÃO PROVOCAR NOVOS INCONVENIENTES OU MESMO ACIDENTES. 
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O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR ROBERTO MOTA, AGRADECEU AS PESSOAS QUE 

ACOMPANHAM A SESSÃO PELA INTERNET, A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A 

PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 


